MO-TOﬂLS.cz

Navod na montaz baliciho stolu



Navod na montaz baliciho stolu

Mo-roms.cz

1) =

=

g

Do kazdé bocnice stolu narazit zatky s integrovanou matici a nasledné do
nich zaSroubovat stavitelné nohy do pozadované vysky — 4x

3)

Zkontrolovat zarovnani spojniku a drzaku spojniku

2)
7 f

vy

n

o

Pomoci Sroubd M8x40 (4x) + véjifova podlozka + matice - sesroubovat
dohromady nohy a spojnik

L

4)

L

L

Provléct Sroub M8x40 (4x) + véjifova podlozka + matice

Pozn. Jedna se o univerzalni navod. VSechny vyobrazené Casti nemusi byt sou¢asti dodaného stolu - zaleZi na zvolené varianté




Navod na montaz baliciho stolu

Mo-roms.cz

A

4)

Na obé bocnice stolu namontovat stojiny (dérovany profil) pomoci Sroubl
M8x50 (4x) se Sirokou podlozkou. Pfi montazi stojiny nastavit do
pozadované vysky.

5) c
u Jg

=

| &

;Z:
[
(
(

N
Scccoooa == o

cocooo o oo

Nejprve pfipevnit pravou a levou bo¢nici police pomoci Sroubl do stojiny, takovy
zpusobem, aby Sikma strana bo¢nice sméfovala smérem vzhiru (kazda bo€nice ma
3 otvory pro libovolné nastaveni sklonu police) — pouzit Sroub M8x12, matice M8, a
Sirokou podlozku Kazda bocnice je pfipevnéna dvojici Sroubt.

Platné pouze pro stoly s bukovou sparovkou a
4. 1) bocénim prislusenstvim (nedodavano ke vsem
typum stoli)

Pfed montazi pracovni desky s bukovou sparovkou. PFiSroubovat horni
pficniky k noham a pracovni desce

6)

S o)

Polici zajistit pomoci $roubl mezi boénice — pouzit Sroub M8x12, matice M8. Police
je pfipevnéna dvoijici Sroubud z kazdé strany. Polohu police Ize libovolné nastavit do3
volitelnych pozic.

Pozn. Jedna se o univerzalni navod. VSechny vyobrazené Casti nemusi byt sou¢asti dodaného stolu - zaleZi na zvolené varianté




Ndvod na montaz baliciho stolu MO-TOOLS.;::

7) ) :
U] 0

L

Pracovni desku umistit na konstrukci a nasledné vycentrovat jeji pozici, poté @a
pfipevnit vruty - pouzit vrut délky 55mm. Na spodni jekly boénic nasadit drzaky doini odvijeci trubky (tvar pismene U) a zajistit
jej pomoci Sroubu M8x50

8) ~ | 10)
Q

oo ol oo o

T

Horni drzaky odvijeci trubky zajistit pomoci Sroubu do stojny, vysku Ize zvolit
libovolné — pozit Sroub M8x12, matici M8 a Sirokou podlozku

Pozn. Jedna se o univerzalni navod. VSechny vyobrazené Casti nemusi byt sou¢asti dodaného stolu - zaleZi na zvolené varianté




